

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 25.09.2019 Numero di pubblicazione: HR02-1004723784

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Fondazione FAI Internazionale Svizzera, Lugano

Fondazione FAI Internazionale Svizzera (Fondation FAI Internationale Suisse) (Stiftung FAI International Schweiz) (Foundation FAI International Switzerland) c/o MUSEC - Museo delle culture di Lugano Via Giuseppe Mazzini Villa Malpensata 6900 Lugano Fondazione FAI Internazionale Svizzera, in Lugano, CHE-174.613.839, fondazione (Nr. FUSC 121 del 26.06.2019, Pubbl. 1004660317). Nuove persone iscritte o modifiche: Boselli Foglia, Paola Maria, da Massagno, in Milano (IT), membro, con firma collettiva a due [finora: in Londra (GB)]. Registro giornaliero no 12997 del 20.09.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 121, Data: 26.06.2019

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino